
Ч. 88. Львів, Пятниця, дня 20 цьвітня (3. мая; 1301. Річник V.
______________ ________ ;

Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цїлии рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор) 
на чверть року 2'бО8р.(5 кор.) 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рів . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав

-----------------------------------— --------------------------- —
і

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а яп возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — 3 Р у С л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция .Руслана. під ч. 9. 
у». Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в АґенциІ Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє ваотережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Мотиви іи  іі[іалтс.іііпвріііі#і воіиодорогової 
ф і ш і .
(Конець).

Коли праї ительство рішило ся внесе- 
нєм предлоги дати почин до рішеня водно- 
дороговсго питаня в Австриї, то мусїло 
собі сказати, що се не є зовсім припадок, 
що у нас се питане розмірно так пізно 
виступило на дневнім порядку і що й нині 
ще в поважних і заво іУових кругах в Ав
стриї канали стрічають ся не так з воро- 
гованєм але з доволі далекосяілим недо- 
вірєм. Управненя до сего не можна звідси 
висновувати, неначеб не було бажаним, до
вести до нодешевленя перевозу для масо
вих артикулів, котрі — в недостачі иньшої 
нагоди — припадали зелїзничому рухови, 
або для тих (т. зв. бідних і найбіднїйших) 
артикулів, які вимагають найдешевшого 
перевозу, щоби могли війти в житє. Замі- 
тний однак є нераз висловлюваний сумнів, 
чи після даних в Австриї з природи усло- 
вин можна уважати оплатність каналів, а 
передовсім економічний успіх для загаль
ного добра обезпеченим.

В тім зглядї мусїло собі правительстно 
сказати, що очивидно ноконанє вододілів 
насуває розвязцї сего питанн технічні тру- 
дности, яких ще ніякий на сьвітї канал не 
мав побороти. Правительство мусїло пізна
ти, що се значно впливати ме на фінансо
ве обчислене водних доріг, а економічний 
добуток обидвох, технічної і фінансової 
сторони, може знехтувати економічність 
користованя з дорого побудованих і дорого е 
управлюваних водних доріг.

10
Лев Лопатиньский.

Перед і за кулісами.
(Оповідане).

— Прошу до нас — відозвав ся Голубович, 
— буде веселійте в однім гурточку.

— Зараз, пане меценас, тільки покінчимо 
тут зі своїм — відповів грубий двірник.

— Хе, хе, все треба систематично робити 
пане добродію — заскреготав Стоцкий — і ви
хиливши чарку при столі, підійшов до ляди, що
би там сповнити другу і закусити сакраменталь
ною окрушиною хліба, обліпленого солию.

Тимчасом обі комнати Талиаша вже за
повнили ся майже битком. Рідкий як на пові
тове місточко рух запанував у тіснім склепочку. 
Здавало ся, немовби сегодня десь переніс ся 
Талпаш до великого міста. Всякий відчував сю 
зміну і достроював ся до великоміского тону 
бундючностию, дотепом і... замовленими.

З  краю ляди стояв якийсь гіанок з зама
шистим вусом і цвікером на носі та диспонував 
нетерпеливо дожидаючому купецкому хлонцеви.

— Ну, чогож стоїш — гукнув на хлопця — 
наперед дві горівки, абе борзо.

— О, нї, я дякую, — здержав єго молодший 
товариш — я не пю горівки.

— А іцож, коняк? — Ну, то два коняки!

Але з другого боку, не треба мало-, поставленої в предлозї „роґрами для бу- 
душно приступати до справи. Хоч се щира|дови водних доріг. Без огляду на докла- 
правда, що технічно-фінансових проблємів ідність згадаємо тут: розгалужена в Шлезку 
правильно не розвязує ся ентузиязмом, і на схід в напрямі Цєшина, як і на захід 
але і се правда, що часто рух непевний і їв напрямі Опави, каналові прокопи до Бер- 
несьвідомий цілії й дороги, який проявив і на і иньших міст Моравії, і богато иньпшх 
сн супроти цілого великого комплексу ВО-ї проектів. Хоч як прихильно відносить ся 
днодорогового питанн в Австриї вчасти і правительство до таких домагань, то му- 
як скептична неґация, а переважно як пе-’сить обставати при тім, що проґрама бу- 
ресадне одушевленє, перейде небавом в по- дови предлогою вказана поки-що не може 
важну і пильну роботу, наколи замість за-'бути розширювана. Розходить ся передо- 
гального розумованя про всьо або нїчо'веїм виключно о те, потягнути головні 
буде задача поставлена на певних основах.і основні лінії для водних доріг в Австриї, 
Сей перехід вже почав ся. Сподїваня не-і котрих дальше розгалужене і доповнене 
ликого діла лише тоді можуть доспіти зо-ї в звязи з головними лініями мусить бути 
всім, наколи знаємо, до чого се діло зма- ] застережене пізнїйшому часови, як се діє 
гає. Гіредлога закона має подати сю обез-Іся і при зелїзничій еїти, а відтак бодай
пеку і се поясняє п питоменність.

Против сеї питоменности начерку мо-!дасть сн не з великим трудом і корисно 
жна вправдї з одного боку сказати, що і доповнити.
він за богато, з другого боку, що він мі- На останку треба згадати, що устано- 
стить за мало в собі. За богато тому, по-івлені в начерку закона речинцї для почи- 
заяк в законі самім не находимо ще від-!ну і виконаня будови згаданих там водних 
повіди на отверті питанн. Сего навіть нема доріг нічого не пересуджують і не озна- 
потреби заперечувати. Але і ехай буде ї чають ніякої проволоки в виконанні при
вільно на се відповісти, що сумлінно нині,знаних конечними реґуляций рік; а се тим
не можна дати иньщим способом обезпеки, 
яку начерк закона в інтересі здійснена во
дних доріг в Австриї має подати. Наколиб 
питанн технічного заложеня, трасована, 
чергованя будівель і т. д. мали бути по
лагоджені в начерку закона, і мало би ся
обминути заанґажованя перед розвязкою і числити ся, що після нашої трудної оро- 
сих питань, тоді не можна би було на те-і ґрафічної конфігурацій' і наших клїматич- 
пер сподївати ся закона з обовязковим них відносин, які вимагають довшої зимо-
характером, якого треоа для могутної по- 
нуки, щоби вийти з блуканини необовязу 
ючих студий.

В звязи з тим треба також вказати на
голосні домаганя, які виходять поза рами ших умов. Правительство, котре не намі-

— Який се коняк — от, заправлена горівка. 
Дякую, не буду пити.

— У нас знаменитий коняк завважав 
хлопець — оригінальна марка.

— Нехай не лише марка, але і коняк буде 
оригінальний, то я ею не буду пити, бо зовсім 
не гно таких оетрих трунків.

Алеж то зовсім не остре, паноньку! — 
ревнував вусатий пан. По чім будете закусували, 
коли не заправите трохи жолудок алькогольом?

— Я не пю... мені шкодить. .
Вусатий пан покрутив невдоволено головою

і підніс налитий келишок коняку в руки.
-г- Ну, до когож я нащо ся тепер ? фе, всти-

дайте ся, який з вас артист, що ви не пєте та- 
коог животворного елїксіру!

Ся неремовка звернула увагу Юрчина і він 
спитав побіч сидячого Стоцкого, хте се, сей 
молодий артист.

— Се наш великомудрий Станкевич по- 
кладок, що хоче бути розумвїйший за курку. А 
того другого знаєте? перервав дальше балакучий 
Стоцкий — се секретар повітової ради... як він 
ся називає... дуже гарний чоловік... А, як ся ма
єте, пане секретар, хе, хе, ну якже там постарі- 
лисьмо ся ?

Секретар, що підступив до столика наших 
знакомнх. Витав ся вже з всіма та кивав голо
вою до любязного Стоцкого.

— Або не було часу постаріти ся? -  ска
зав. — Скілько се вже буде лїт, як ми послїдний 
раз бачили ся, чекайте... мабуть пять — шість!

; що-до поодиноких вже названих доповнень

менше, позаяк реґуляция тих річних ру
сел, які мають бути каналізовані в рамах 
програми водних доріг, є услівєм для їх 
каналізована.

Після всего сказаного доходимо до 
такого закінчена сих мотивів. Треба з тим

вої застанови, водні дороги в Австриї не 
сповнять сего в повній мірі, чого дехто 
в високопарних надіях собі обіцює, і що 
они зуміли вдіяти деинде, серед кориснїй-

А вже, вже шість літ, хе, хе, де я за 
і той час не бував, а таки до вас причвалав, аби 
і подивити ся на ваші вуси, хе, хе, чи вже можна 
і їх звязати ззаду голови ?

— Добре підливає, — то ростуть, — втру
тив грубий двірник з поважною міною, яка ли
ше підносила вдачний дотеи.

— А бодай вас, артисти — кликнув секре
тар серед загального сьміху і заня»: місце при 
столі. — Як між вами весело! Десь у вас найде 
ся завеїгди і гумор і дотеп і не видко по вас нї 
літ, нї біди — завеїди одні і ті самі. Ану, пане 
Станкевич — звернув ся до свого товариша — 
сідайте ось коло мене, та скажіть щось веселого.

— Нї, вже вибачте... я і так не пю нічого.... 
ви були ласкаві обіцяти мені ключ, коли довше 
забавите ся, то я просив би єго...

— Таж я що-іно еїв — ще не було жадної 
забави. От, сідайте, бо зараз прийде бомба пива.

— Нї, дякую, я не пю пива.
Щ о? ви пива не пєте? Алеж се не мо

же бути... А щож ви пєте, коли маєте страгу ?
— Що ?... Станкевич задавив ся словом.
— Ну, прецінь, щось мусите пити — напи

рав секретар — бо курка, хоть, пане, не мочить, а 
все таки пє, бо дістала би шиють. Щож ви 
пєте ?

Станкевич глянув якось збентежено по 
товаристві та по своїх старших товаришах.

— Я шо... зовсім природно... пю воду.
— Ха, ха, ха! засьмі яли ся всі. Ха, ха, ха! 

підхопив нервово Іванцїв, аж перегинаючись від



•>

ряє насамперед числити на фінансову опла- 
тність. лише на економічні користи. думає, 
що велике дїло, яке має почати ся і обез- 
печити ся сим начерком закона. при всіх 
услівях для нашого економічного розвитку 
буде більше варте, як той наклад, який 
хоче держава при уділах інтересентів зро
бити в розумній спілці з огляду на високу 
ціль.

Д о п и с ь.
Завдяки «порядкам» в Косівщинї, особливо 

за нослїдних ЗО літ, перейшла вже більша часть 
полонин в жидівскі руки, а не за довгий час пе
рейде ще і те, що ще лишилось з полонин, в чу
жі руки. В Косівщинї уміють за те подбати. 
З  між богато «старань» о те наведу ось яке:

При уреґульованю сервітутів гуцули згоди
лись, а лучпіе сказавши, їм виділили певні 
«плаї» (виходи) в полонини. Угода була виклю
чена так, що гуцулови, властителеві! полонини, 
вільно іти з маржиною в полонину чи в літі, чи 
в зимі, чи коли небудь тим а тим плаєм — без 
жадних застережень. Так само могли тих плаїв 
уживати і ті, котрі кпнаймивіпн від гуцулів по
лонини, ідуть туда з маржиною. — Угода серві
тутова за плаї над білим Черемошем заключе- 
на 22/10 1872, а намісництво потвердило її 10 1 
1873. ч. К718/Й.

Гуцули, а зглядно і подоляки, котрі гнали 
в полонини на випас маржину (худобу),уживали 
собі спокійно своїх плаїв, аж доки не прийшов 
на управителя державних дібр якийсь Пацула, 
котрий став до живого допікати гуцулам. Та Бог 
змилувавсь над гуцулами, що «він щось дуже 
прошкробав, та утік звідси* — і гуцули мали 
троха спокою. Аж минулого року зачали до гу
цулів добиратись, зачали жадати оплати від 
уживана плаїв від ешкапєти» (коня) 20 с., а за 
другу маржину 10 с. Гуцули деякі платили на
пасть, а деякі сперлись. Пішли за тим доходже- 
ня иа ягкоііпікбм’ Іаяом'усЬ і комісар ц. к. ста
роства присуджував кари на гуцулів, а при тім 
треба «файний» гріш на кошта комісийні зло
жити. Гуцули в крик. Сюда туда крутнулись, але 
«змилованя нема». В такій «крутенсиї» гуцуль- 
скіи знаходять ся зараз звичайно і «щирі до- 
радцї». Такими дорадниками громадскі писарі 
та «грішні війти». А навіть і деякі з «духовних» 
дорадили, щоби удатись до п. старости, бо, «як 
він вас, ваш тато, не порятує, то ніхто вас не 
поратує». Та гуцули ситі аж надто того «татун- 
цевого порятунку» ні кроку не зробили до Ко
сова, цілком розсудно аргументуючи, що «ста
роста не ме гроші від себе відгонити, таж єму 
милі кошти «комісіонні»; хоть сам їх не бере 
то має комісарів, що не пожилують си і два ра
зи в однім місяци поїхати на таку комісию, 
«хоть пріиіс бачу є. що не вільно більше, як 
ґульннй (один лише) раз на таку комісию їхати».

сьміху. Ха, ха, ха! залунало ще раз довкола сто
ла. Одні перегинались, другі аж сльози втирали 
зі сміху.

Станкевич стояв мовчки, терпеливо дожи
даючи кінця сего вибуху веселости. Здавало ся, 
що він вже нераз мусів переносити всякі жарти 
на свій кошт — з таким спокоєм він дивне ся 
на сьміючих ся.

Перший Голубович усиокоїв ся, немов за- 
встиджений, що трохи дав заразити ся штучною 
веселостию артистів.

— Ей, бодай задля нашого товариства на- 
пийте ся склянку — сказав поважно.

— А може хиба ідіть до дому — перебив 
Стоцкий — і налийте ся на ніч молока. Від того 
буде біле личко і гарні румянцї.

— Болію я румянцї на лици, як на носі!— 
не втерпів Станкевич.

— Ну, ну скажіть на милість, чи мій
інакший як у другого ? А скільки літ я вже пю щав ся з всіма здалека та пішов до дому.
тото пиво! Тай що нашому братовії пити ? При- і — Я взяв єго до себе, __
їдеш до одного міста: тут вода солона, до дру- тар — бо маю обширну хату, а для 
того: тут нафтою заносить, у третім зелїзом во- для кавалера досить
няє, у четвертім нудкаяк дощівка, у нятім чути 
такою поганею, що і до носа склянку піднести і 
годї — ну і лий-же'ти у себе таке трійло, пане, 
добродію! Ну, не так пане доктор, скажіть як і 
фаховий чоловік?

Десятки тисячів маржини випасаесь річно 
в полонинах. Майже половину з тої маржини 
треба згонити на ярмарки, а неснродану знову 
завертати в полонину. Гуцули, близші полони
нам, мусять «шкапетами» (кіньми) і по 3 рази, 
а дальші по 2 рази тижнево бути в полонині, 
бо гуцул не лишає собі коров коло хати, і но же
не в полонину, звідки набіл «терхами» двома 
(бербеницями) на конях мусить зносити. - Май
же в кождій полонині робить гуцули сїно, тож 
знову мусять іти тими плаями на зимівлю в по
лонину. З  того можна собі представити, яка то 
прикра драка буде для гуцулів. Я ту подам ли
ше «каплю в мори»; слідуючі мої парохіяне за
платили: 1) Тапній Мешдин 50 с., 2) Мих. Марич 
9 к. 20 с., — 3) Никола Зюбак 2 к. 52 с.. — 4) 
Гаврило Танасійчук 14 к. 14 с., — 5) Мих. Ба
ран юк 3 к. ЗО с., — б) Федір Зюбак 12 к. 13 с. 
— 7) Никола Гріждак 50 с., — 8) Гаврило Та
насійчук Андрія 1 к. 90 с., 9) Ст Осьвіцїнь-
ский 2 к. 28 с , — 10) Дм. Юрчук ) к. 80 с., -  
11) Мих. Савчук 20 с. — 12) Федь Кусїйчук 20 
с., — 13) Сем. Гріждав 20 с. і 14) їв. Аксюк 20 с. 
Газом 49 к. 7 сот. Прийде ся через тоту каме
р у  задіти (затратити) полонини за ні за що, бо 
що за неволя штрофи раз коло разу платити. 
«От куда іде. Вирсв. Митрополит у своїм иастир- 
скім листі «до моїх возлюблених Гуцулів« учить 
і наиоминає аби задержали батьківщину, не те- 
ряти жидам, а ту «охаблені штрофи від камери 
вігоне нас з пупцевих полонин!« — жалують ся 
гуцули.

З державної ради.
Ціле вчерашне засїданє виповнила справа 

Сустерсіч — Шгайн. По відчиташо внесень та 
інтерпеляций — пос. Крамарж на підставі сте
нографічного иротокола обговорює аферу, яка 
збула ся в палаті межи Франком, Штайном а 
Сустерсічо.м. Комісия розслїдила дуже подрібни 
цілу справу і прийшла до переконана, що по- 
ступованє Сустерсіча в борбі межи Союзом ріль
ничим, а Товариством рільничим не було вла
стивим. Бесідник на підставі актів оправдує свій 
погляд і заявляє, що комісия що-до сеї точки 
не може уділити нагани Штайнови. Тим самим 
і про'вище «Тома ПІляке», кинене Штайном на 
Сустерсіча не нарушає єго личної чести. Однак 
комісия рішила уділити нагану Штайнови за у- 
житє виразу «др. Щлїндра» (може ЗсЬтсіпіПег? 
— Гед.). Вкінци бесідник висказав свій жаль, 
що в палаті запанував такий тон між по
слами.

В дискусиї над сим рефератом забрав го
лос Молодочех др. Дик і виступив против вне
сеня комісиї, жадаючи, щоби Штайнови уділено 
нагани також за свого «шибеник», з яким він 
відніс ся до Сустерсіча.

З черги промовив пос. Сустерсіч і в дов
гій промові опрокидував підношені против него 
закиди та критикував поступоване комісиї, яка

— Зовсім природно, признав Юрчин, що 
така часта зміна води може мати лихі наслідки.

— Розуміє ся, — підхопив Стоцкий — а 
окоцїмске в кождім місті одно і те саме, хе, хе! 
Се нас держить ще одно!

— Внрочім се є товариский напиток до
дав Голубович — а вам, пане Станкевич, як мо
лодому артистові!, було би корисно, думаю, вхо
дити в товариства і знакомости у ваших подо
рожах по краю.

— Колиж бо, пане меценас, -— відповів 
Станкевич, — як се пиво в кождім місті однаке, 
така і однака в кождім місті бесіда з нами 
акторами. Навкучить ся переповідати одно і те 
саме що місяця в кождім місті.

Се визвало протести і' толки присутних. 
.Однак Станкевич не виявляв жадної охоти спе- 
речати ся, але уперто не хотів заняти місця при

ніс столі і випросивши ключ від секретаря, рознра-

замітив се 
мене,

одного кутика — але 
кийсь нудний шляфкамрад, не в моїм ґустї!

(Конець буде/.

не хотіла робити дальших доходжень, а оперла 
ся виключно на судовім вироцї, неприхильнім 
для бесідника.

Пос. Шальк застерігає ся против сего, що заки
ди, які зроблено Сустерсічови, не мають нїчо}спіль- 
ного зрелїґією, а дотинать політичного становис- 
ка посла. Відтак полемізує дуже завзято з Су- 
стерсічом і взиває палату, щоби памятала про 
се, що непорочність в дус'ї карного закона є 
рівнозначною з поиятєм горожаньскої чести.

Відтак пос. Тавцар, ліберальний Словенець 
обговорював широко невідрадні відносини між 
словеньскнми політичними партиями. Хто обєк- 
тивно і спокійно думає, сей прийде до переко
нана, що в сїй партийній борбі Сустерсіч не по
ступив так, як чоловік чести, а особливо чоло
вік, який при кождій нагоді так богато говорить 
про релігійні учутя. Вкінци заявляє, що буде го
лосувати против всякої нагани послови Штай
нови.

Після замкпеня дискусиї промовляли ще 
Генеральні бесідники Блямпа і Шалі к та рефе
рент Крамарж, який просить о принятє внесеня 
комісиї:

В голосованю відкинено всі внесеня на на
гану, а вислїд сен повитано в палаті оплес
ками.

Відтак іце мінїстер зелїзниць Вітек відпо
вів на кілька інтерпеляций і президент замкнув 
засїданє, назначуючи слідуюче на четвер о год. 
11. перед полуднем.

З політичного поля.
В справі безроботя у Львові конферували 

вчера члени польского Кола, що є заразом рад
ними міста Львова, з президентом міністрів др. 
Ксрбером та з міністром зелїзниць др. Вітеком 
н справі приснішеня інвестицийних робіт у Льво
ві. Після довгих переговорів узискано стілько, 
що мінїстер зелїзниць перекаже сеіічас 100.000 
кор. на дальшу будову львівского двірця. В сїй 
справі удав ся вчера до Львова один з висших 
урядників міністерства зелїзниць.

Про відвідини Дслькасого в Петербурзі пише 
«Новоє Время», що они причинять ся до розві- 
яня всяких поголосок про якесь непорозу.мінє 
межи Франциєю а Росиєю. Загранична праса 
дуже живо займає ся такими сплетнями, однак 
тісний росийско-француский союз не потерпить 
нїчо задля тих пустих поголосок. Сей союз по
будований на політичних, але і на економічних 
основах, бо Французи посідають велику часть 
росийских вальорів. Окрім сего в ріжних проми
слових підприємствах в Росиї є француских ка
піталів коло пів мілїярда франків. Часове пере- 
снленє в Росиї причинило великі шкоди фран- 
цуским капіталістам, тож они звернули ся з ви
кидами до свого нравительства, що за мало 
дбає про тісний союз з Росиєю та що з сеї 
причини повотало пересилене. Можна надїяти ся, 
що і в сїм напрямі подорож Делькасого прине
се успіхи. У Франциї розповсюднить ся тепер 
переконане, що закиди правительству є безпід
ставними, а пересилене було викликане лише 
економічними часовими відносинами. Взагалі 
побут Делькасого в Петербурзі причинить ся 
богато для утреваленя гармонії' між обома дер
жавами у всіх напрямах. — Анґлїйскі часописи 
доносять, що в добре поінформованих петербур- 
екпх кругах уважають певною річию, що Дедь- 
кас переговорював з ґр. Лямсдорфом між инь- 
щими о спільну акцию Росиї і Франциї в Пер
сні і над перским заливом. Делькас має бути 
тої гадки, що лиш Росия покликана, аби в іме- 
ни цивілїзацпї і сьвітового мира розвязати ва
жну справу полученя Европи з перским зали
вом і індийским океаном. Союз Франциї і Росиї 
улекшить розвязанє тої справи.

Еолгарске правительство приготовило мемо- 
риял під адресою держав, в якім подає докази, 
що турецкі функціонарі в Македонії допускають 
ся частих насилий. В повіті Ґоеселї офіцири і 
підофіцири вимушували зіднаня тортурами. Кон
сулі в Сальонїцї мають також докази. Положе
не Болгари! супроти македоньскої аґітациі ста
ло би дуже трудним, коли би нравительства дер
жав не вимогли на ІІортї строгого покараня 
виновників. З  Білгорода доносять, що в селі 
Нжідвожіца в Македонії прийшло до кровавої
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бійки межи Сербами а Арнавтами. ЗО Арнавтів 
напало на дім сьвященика і хотіли увести єго 
доньку. В заїлій борбі згинуло 302 людий. Насе
лене схоронило ся на сербску територию. Серб- 
ске правительство виготовлює з сеї причини е- 
нерґічну реклямацию до В. Порти.

в правій держить збиток паперів. На перед! по 
правій стороні женщини видніє золота на- 
пись: >Нг. Аусіюгоич Ооіисію іузкісти Косіасу 
МБСССС1*. На бічних стінах цокола суть го- 
лорізьби і написи: <а л ів ії «МВСССХЬІХ— 
МЬСССЬХУ» а па правій »Вур1от 20 раййгіег- 
піка МБСССБХ». На задній стіні: >8хкоІу їй 
сіоміів». Відслонен-: памягника має відбути ся 
в часі сесиї соймової.

Уличні розрухи у Львові скінчили ся іце ві 
вторннк вечером. Бчера вечером на улицях мі
ста панував незвичайний рух. Погода на дворі 
і цікавість, що діє ся в місті, заохотила бога- 
тьох війти на прохід По місті снували ся ком
панії війска і десятки полїциянтів, але тимча 
сом робітники забавляли ся в Лисиницях при 
склянках пива. О 10. год. в ночи тонни робіт- 
н кін повертали домів з »С/.ег\уову м егіапсіа- 
г-ом па устах, але поводили ся впрочім спокій
но. Коло год. 11 настала всюда тишина а вій- 
ско вернуло до касарень.

— За камені хлібом. Пн. Зайфарт і Дидинь- 
ский, властителі торговлї у Льв іві, яким потов 
чено шиби,(вислали нині до товариства >8і1а< сто 
бохонцїв хліба для робітників без занятя.

— Щедра жертва. О. Теодозип Яримович, па- 
рох в Попівцях, б.юдского повіта, жертвував 
20.0,0 корон на засноване в Бродах рускої бурси. 
З  того куплено за 12.000 кор. дім для бурси, а 
прочих 7.ФИЇ кор. призначенії на розширене дому.

— За ширене карток з неприличними малюн
ками ставав оводі перед краєвим кар нім судом 
в Кракові II існф Гпчек, крамар з Крепювиць. 
Обжалований звиняв ся, що не читав забор >нп 
шире ія сих карток, оголошеної в «Газеті дьвів- 
скій». Трибунал засудив Гичка на 24 го іин аре
шту згл. на 5 корон гривни.

— Шпіонажі у Франциї. Парискідневники ши
роко розписують ся про увязненє робітників під 
закидом шпіонажі! в фабриці Коментри. Пі ля 
тих донесень, увнзнені робітники мали одержа
ти від Крупа 200.000 франків за зраду тайни; з 
того дістали вже 10.000 фр. завдатку. Шиіона- 
жа була би їм повела ся, як би не житє їх по
над стан і не німецкі листи, яких богато одер
жували. Що-до Йовановича, не знати ще певно, 
чи він також винен зради державної. Єго увяз- 
„ено тому, щ > одержав з Відня нїмецкий лист. 
У Біднії Ионанович має родину, отже' може бу
ти, що є то приватна коресионденция. Зарядже
не слідство, ведене в найбільшій тайні, висьві- 
тить незабаром цілу справу.

— Заступник при сіовненю горожаньского обо- 
вязку. Перед судовим трибуналом в Кракові, ста
вав онодї Лєопольд Оніц, обж їлований о обмань- 
ство при виборах до державної ради з 5. курні. 
Опіц віддав при виборах карту легітимації і ну за 
М. Кімля, на чім спіймала єго виборча комісия. 
Обжалований звиняв ся щ і Кімель не мав часу 
сповнити горожа ьского обовязку і просив єго 
о се. За  таке »заступство« трибунал засудив 
Оиіца на 12 днів строгого арешту.

Сїльскі дурисьвіти. Із Сеґедину ДОНОСЯТЬ, 
що тамошн і полїция арештувала двох селян, яко
гось Мартина Шарная і Івани Сапка, котрі пу
стили по селах чутку, щ о  виграли на льотериї 
сто тисячів. Оба дурисьвіти на основі тої чутки 
стали позичати у людей гроші, кажучи, що они 
ще не відобрали виграної суми, а коли відберуть, 
то віддадуть довг і заплатять ще добрий процент. 
Оба мантії показували ще людем фальшовані 
телєґрами з підписами директорів банку і доку
менти з печатками, котрі мали переконати лю
дей, шо они дійсно виграли на льотериї. В той 
спосіб вимантнли они у багатого селянина Гедесі 
4.000 К., а крім того натягнули на значнїйші 
суми ще 18 селян. При ревізпї у них найдено 
записки, з котрих показало ся, що они обманю
вали людей в той спосіб, аж в трох комітатах.

- Підміняна дитина. Незвичайною і дуже за- 
гадочною справою кримінальною займали ся не
давно власті! полїцийні в Будацештї і Монахові. 
Розходило ся о ви -ліджене особи, котра перед 
пяти роками підміняла і забрала з собою по 
всій імовірностп нешлюбну дитину одної Графи
ні з Німеччини. Істория тої дитини така: Перед 
десяти роками в падолисті 1891. р. появпв ся 
в одній з будапештеньских ґазет інсерат, в ко
трім сказано було, що якась самостійна знатно
го роду дама хотіла би дати дитину на мамки. 
Зголосила ся якась пані Домініка Горват, пдо 
виця по директорі шкільнім. Може в дві неділі 
по тім заїхала перед хату Горватової елєґантна 
карнта, а з неї висіла дуже красна і молода да
ма. Зроблено угоду. За вісім днів опісля діста
ла пані І’орват лист з Авґсбурґа, в котрім єї 
завізвано, щоби она взявши з собою здорову 
мамку приїхала до Монахова і зайшла там до 
готелю «під чотнрома норами року» до комнати 
під ч. 15. В листі сім було ще й 200 марок. В 
Монахові повитала Горватову гота сама молода 
дама, що була у неї в Будапешті і дала єї ди
тинку в педевках та сказала, що то хлопець, 
котрому на імя Фридрих.

Молода дама, котра виступала яко мати тої 
дитини, дала Горватовій 500 марок і обіцяла ще 
посилати що місяця по 300 марок та казала, що 
від часу до час’у буде сама навідувати ся до ди

Н О В и н к и.
— Календар. В я л т и н ц ю :  гр.-кат. Теодора,

Анастазия; рим.-кат. Найд. Креста. — В с у  бо 
ту : гр.-кат. Януария, Дезндерия; рим.-кат. Фльо- 
рияна.

— Перенесене тіла бл. п. архиеп. Іссаковича з
митрополичої палати до катедрн відбуло ся вче- 
ра о 6. год. вечером при величезнім здвизї на
роди. Перед актом перенесена тіла відправлено 
богослуженя в палаті-Першу па ахиду в застунстві 
ВПреосв. митроп. Шептицкого, який занедужав, 
відправив ВПреосв. єн. Чеховпч з Перемишля в 
сослюженю мітратів оо. Білецкого і Туркевича 
при сьиіві питомцїв. Опісля відправив богослу- 
женє кс. архиеп. Більчевский при асистї єпис
копів Гриневецкоі’О, Вебера, інфулата кс Гавс 
мана, крилоіианів капітули і численного духо- 
веньства. Вкінци відправив б тослуженє адміні
стратор вірменьскої архидиецезиї кс. Моиюро в 
сослуженю всего духовеньства вірменьского. Ко 
ли бої'ослужене докінчено, зложено тіло покій
ника на караван і при голосі звонів похід виру
шив ул. Вірменьскою, Гродзїцких, Скабківскою і 
знова Вірменьскою до катедри. На пере її похо
ду йшли братства, потім руске духовеньство з 
мітратами оо. Білецким і Туркевичом, дальше 
польске духокеньство і вір.меньске, а перед ДО
МОВИНОЮ кс. архиепископ Більчевский з єписко
пами Чеховичом, Гриневецким і Вебером. За 
караваном поступали тисячі народу.

Вчера наспіли на руки вірменьскої капіту 
ли дальші кондоленцийні телєґрами і письма 
від: кс. кардинала Пузини з Кракова, краківско 
го унїнерситета, б. міністра д-ра Дунаєвского, 
ректора львівскої політехніки, товариства педа - 
ґоґічного у Львові, львівского рабіна д-ра Каро, 
адвокатскої палати, к ц . Санґушка, президента 
суду в Кракові Чищана, Тадеїв Дїдушицких, 
громадских рад в Китах, Лисцю, Бережанах, 
Чорткові і Подґужу, львівских дневникарів і 
т. д.

Похорони покійного почали ся нині о 8 
год. рано богослуженями у всіх трех обрядах. 
Найперше відправив ВПр. єпископ Чехович зау- 
покойну Службу Божу в сослуженю численного 
духовеньства, при якій сьпівав хор питомцїв. 
Опісля відправив Службу Божу кс архиеп. Біль- 
ченскнй, і вкінци кс. крилошанин Давидонич пі
сля вірменьско-кат. обряду. По богослуженях кс. 
Теодорович виголосив проиовід почім при жалі
бних звуках звонів у всіх церквах похоронний 
похід рушив ул. Вірменьскою, Театральною, пл. 
Марнйскою, Галицкою, Бернардиньскою і ул. Пе- 
карскою на Личаківский цминтар.

В поході взяли участь несчислені товпи на
роди. Наперед поступали товариства і депутацнї, 
за ними духовеньство всіх гре.х обрядів: Архиє- 
пископи кс. Більчевский і кс. Гриневецкий, епи 
скопи: кс. Вебер і Фініер з} Черновець, кс. Фі- 
шер з Перемишля, кс. Новак з Кракова, о. Че
хович, кс. Мальчиньскнй (з Альбавії), мітрати: 
о. Білецкий, Туркевич, Волошиньскиії, Фациєвич, 
кс. інфулат Заблоцкий і нньші. За домовиною 
йшла родина покійного, намісник ґр. Іїінїньский, 
маршалок ґр. Баденї, депутацнї урядів прави- 
тельственних і автономічних, ґенералїцин з ко
мендантом корпусу Фідлером, професори універ
ситету і політехніки і тисячі публики На цмин- 
тари промовляв президент міста др.Малаховский, 
академік Мошиньский і посол Ценьский, почім 
зложено моїці до гробу. Похорони скінчили ся 

■о 3. год. пополуднії.
— Зміна дирекциї руско-народного театру, як 

ми провірнли з достовірного жерела, є вже 
сповненим фактом. Др. Гриневецкий мимо пред
ставлень виділу ’Рускої Бесіди» рішучо зрези- 
ґнував з дальшого веденя театру і вимовив 
контракт на три місяці. Виділ >Гуско! Бесіди» 
розпише конкурс на дирекцию театру на тих 
самих услівях, які чбовязували теперішного ди
ректора.

— Іменоване. Мінїстер иросьвіти іменував у- 
чителя школи вправ учительскої семинариї в 
Станиславові, Миколая Мороза, учителем школи 
вправ при учитель, семинариї у Львові і поручив 
ему завідовавє школи вправ з рускою мовою 
викладовою.

— Памятник ґр. Аґенора Ґолуховского. бувшо
го намісника Галичини, стане у Львові на розі 
улиці Третого мая і є вже на укінчешо. ІІямя- 
тник, роботи артиста-різьбаря Ґодебского, пред
ставляє ся ось як: На широкій підставі з чор
ного в ясні точки мармору, є високий цокіл з 
рожевого мармору; на нїм опирає ся жекщина 
з бронзу представляюча Галичину і правою ру
кою підносить до статуї Ґолуховского лавровий 
вінець. На цоколі стоїть Ґолуховский в цілій 
фіґурі; через ліве плече має закинене футро а

тини. І дійсно Горватова діставала точно що 
місяця обіцяні гроші а крім того ще й богаті 
дарунки для себе і для мамки. Мішали місяці, 
аж одного разу приїхала матір дитини, побула у 
Горватової пів години і поїхала знову. Так' ми
нули три роки. Тих 300 марок приходили точно 
що місяц і, але матерії Горватова вже більше не 
видїла. Коли она одного р ізу  вийшовши на про 
хід, ведучи м алог• Фридриха за ручку, побачила 
ту саму їй незнаному з чотиролїтною дів
чинкою і якимсь 18 або 19-лїтним паничем. 
Коли незнакома побачила паню Горват, змішала 
ся дуже, але й зараз стямила ся та ішла спо
кійно дальше. Пані Горват довідала ся що тота 
молола дама називає ся Мария Гольм і єсть Гу
вернанткою в однім ґрафекім домі, де єї прий- 
мили н і іірнполученє якоїсь ирускої Графині, 
жени внссного офіцира від маринарки. Слідуючої 
ве ни з’явила ся Марио Гольм у плекательки 
маленьк іго тепер вже пя ги літного Фридвиха. Она 
була так змінена, що пані Горват по єї помар
нілім і постарілім лнцп ледви ще могла пізнати 
давну елєґангку даму. Ма|).ія Гольм мала на ру
ці дівчинку в неленках, к .тру кликала Людвнсею. 
Она сказала Горватовій. що вже возьме хлоїЩя, 
а лишить їй дівчинку. Тих 300 марок приходили 
все ще точно.

ІІанї Горват зачала здогадукати ся, що то 
щось мусїло стати ся незвичайного. Она пішла 
до палати того магната, де Гольм була за Гу
вернантку, але т \т  сказад їй портиєр, т о  Гувер
нантко мусїла вже перед кількома місяцями по
кинути нагло службу. Минули чотири роки. На- 
конець з початком лютого сего року мала ся 
загадочка справа бодай тр >хи прояснити ся. 
Пані Горват дістала з Монахова лист з завізва- 
нєм, щоби як перед десяти роками приїхала 
знова до Монахова і тут втім  самім готелю під 
числом 15 віддала назад дитину. Коли прийшла 
до готелю, побачила там перед собою якусь не
знаному даму. — Я привезла назад Людвисю! 
— сказала она до тої дами, котра лиш відпо
віла: Я гадала, що то хлопець — та взяла чо- 
тиролїтну Людвисю за руку і новела до другої 
комнати. За хвильку вибігла з тої комнати 
якась елєґантна, чорно убрана дама і з плачем 
та голосом повним розпуки спитала: То Би. па
ні Гориат з Будапешту? Де Ви поділи того 
хлопця, котрого Вам віддано тут перед десяти 
роками? — Горват іва, перепуджена, розповіла, 
що стало ся, і що то Гольм забрала хлопця а 
лишила у неї Людвисю. Мати Фридриха, нїмецка 
Графиня, порушила зараз всі пружини, щоби 
вишукати свого сина і Марию Гольм.

— Дрібні вісти. У Львові помер інжінєр Кази
мир Залєскнй, директор краєвого бюра зелїзни- 
чого, в 67. році жити. — Директор львівскої ІЮ- 
лїциї, и. Володислав Кшачковский, який був до- 
си тит. радником двору, зістав асі регзопат дій
сним радником двору.

Гумористичний кутик.
Весняна поетка.
Р е д а к т о р  (до старої панни). Би пишете 

також весняні поезиї. Прецінь ви вже стільки 
разів бачили весну, що повинні вже привикнути 
до неї.

В окулгсТики.
П р о ф е с о р :  Яка причина викликує най- 

частїйше подвійні образи?
К а н д и д а т :  Алькоголь.
З  мясниць.
— Не гріх нам було танцювати по 12 го

дині, коли вже Найшов піст!
— Що-до мене, то я рівночасно відправив 

покуту, бо танцював зі своєю тещею.

Т ел єґр ам и .
Відень. 2. мая. Посол до ради державної 

Румун Усопеекул помер нечайно вчера пополуд
нії. Рано був ще на заеїданю парламенту.

Відень, 2 мая. З  причини сьвяткованя 1. мая 
не вийшли пополудневі ані вечірні дневники.

Царгород, 2. мая. На ґалацкім передмістю 
мав случитн ся случай чуми. В домі, де се ста
ло ся, замкнено склепи. Санітарна власть ви
слала лікарів для розслїдженя недуги.

Царгород, 2. мая. Лікарі остаточно стверди
ли. що підозріна недуга є справді чумою.

Претория, 2. мая. Як зачувати, Боери ро
блять нові стараня, щоби вдерти ся до Кап- 
ляндиї.

Льондон, 2. мая. Генерал Кітшецер доносить 
з Преториї: Ген. Ґренфель заатакував Бурів ко
ло Дерґпляц. Бури цефнули ся, а 10 з них д і
стало ся до неволі. В ріжних битвах з иньшими 
відділами упало 10 Бурів, 6 було ранених а 10 
дістало ся до анґлїискої неволі. Зачувати, що 
відділ 60 Бурів піддав ся. Англичанп здобули
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400.000 набоїв. їх страти в послїдних стрічах 
виносять 4 убитих і 7 ранених.

Пекін, 2. мая. Ґр. Вальдерзе у відповідь на 
поелїдне запитане послів що-до редукциї війск 
держав, заявив іменем ґенералів, що кожда 
держава буде мусїла на всякий спосіб оставити 
по 300 вояків.

Берлин, 2. мая. Ґр. Вальдерзе доносить з Пе
кіна під д. 30. цьвітня: Вернула сюди виправа 
під проводом Леселя. Лесель доносить, що з між 
Китайців, яких стрічав, коло 1500 походить з 
провінций Гонав, Гупе, Гунав, Кванґсі і Шансі. 
Китайці цофнули ся в цілковитій розтїчп до 
Шансі.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.
=  Петербург, 2. мая. Дня 1. цьвітня сего 

року було в обігу паперових грошей на квоту 
566,300.000 рублів, більше о 44,600.000 рублів як 
минулого року. В золоті було: 590,500.000 ру
блів, більше о 144,960.000 рублів як минулого 
року.

СОЮЗЗЕІЛИ Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ‘ ул. Сонїшна. 

Проґрама від і. до 16. мая 1901.
При співучасти війскової музики 24. п. п.

І) Катруся ВагІЬо, перша танцерка з театру 
«Меігороіііап», опера Ноизе в Новім Иорку. 2) 
ТЬе СІЄ08, комічна подія у воздусї. 3) Трупа 
ґагдагд, славні акробати. 4) Підо І_а|о§, надвор- 
ннй музикант. 5) ҐЄ8 5 Еіоііез би ИогсІ, дань- 
скиіі квінтет. 6) Гапіосйев Рагізіеп8 Моїе, парп- 
ский театр маріонеток. 7) ҐЄ8 6 Пошопєуєв, 
трансформацийний секстет. 8) АІЬапу, універ
сальний артист. 9) Е!Іе Погепііпе костнюмова 
субретка, яко мотиль. 10) ТІїе КІіск з, сензацнй- 
на збірка комічних подій. II) 1_ег бегаїбіпоз, па- 
риский дует.

Щ о дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представленя. Що пятницї НідЬ 1_ІҐе 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Пароля Люд
ніша у Львові.

В одол їчниче заведене  
і пансіонат

К І С Е Л Ь К И
розширений в минулім році через вибудоване 

нового дому отвертий цілий рік.
Близших пояснень уділяє настоятель заве

дена др. Едмунд Ковальский. — Львів — Під 
замче >Кіселька«. 5—10

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

Картини:
яко гарна прикраса комнат

Верещаґіна, Шевченко в домо
вині і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ----------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н к “ 
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д П І Ї Т Е  Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
м ети  движ им і против огневих шкід.

« Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ордниарияти В с е ч .  Д у  х  о в е ж ь с т в у  
і в ір н и м  в с і х  т р е х  Е п а р х і й .

Фонди ґваранцийні «Дністра» а диви ЗІ. грудня 1900.
Ф онд ревервовий  
Р евер ва  прем ії . . 
Р еяер ва  специяльна 
Ф онд ем еритальний

311.540 кор. 11 сот. 
171.942 

6.000
90.924 64

р а ао м  
620.406 кор. 66. сот

формі

Шкоди

Тарифи «Дністра» умірковані. Н адвиж ка річна розд іл яв  е я  м іж  членів в 
зворотів . З а  р ік  1900 дістають члени 8 “/о звороту 8 премії.

«Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120-834 йор. 
л іквідую ть ся  безпроволочно в присутносги  Д елегата  і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках  гіпотечни х: Б ан к  краввий і К аса 
ощ адности у  Л ьвові, К оломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щ иках, Г ородку і Б огородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; з  таких  обезпечень через «Днїстер» іде часть провізні на  рускі публичні 
добродійні ЦЇли; поліси і квіти  видає К рак івске  Т овариство  рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентіс, особливо селян господарів в окрестностях, 
де щ е нем а близько  аґенций  «Дністра». А генти заробили вж е  274.964 кор. провізії!. 

Зголоиіеня о аґснци'і треба вносити до Дирекциг у  Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

Товариство взаїмного кредиту

„ Д  н ї с т  е р”
стоваришене зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Яросьвіти»)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою

; ■51/і% ’ 1% додатку на кошти адмінї-
страциї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

І
Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
те треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

І
 Удїл членьский виносить 50 кор..

вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член 0бЄ8- 
печений в «Дністрі».

З днем 31. грудня 1900 стан:
к  число ч л е н і в ....................... 1857
І  ф онд р езервовий  . • . . 6919 кор. 46 сот
■  вплачені у д і л и ....................... 73087 „  — „
В вкладки щ адничі . * . . 806803 „  — „
»  уділен і п о з и ч к и ......................  763737 „  — г

касовий  оборот  в  1900 роц і 2424157 „

Інформациї до позичок уділяв Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства

І  взаїмних обезпечень «Дністер»
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Всілякі

К У П О Н И

вильссовані Ж
цінні папері

виплачує без іютрученя ж
пропізиї або коштів РФ,> ,

Контора виміни Ж
Жц. к. уир. гал. акц.

Б А Н Н У і
Ж

[іпотечного. ж
Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.

(П ри їзд  і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

п о їзд
■ ЮСИ. | особ. до Львоваприходить

О ГОДИНІ

Поїзд
посп. | особ. зі Львовавідходить

0 годинї

1 6-10 
І 6-20

6‘46 
! 7-45

7 4 0
8-00
8-Ю
8-15
8-50

11-45
11- 55
12- 55 

1-Ю

2-20
2-35

1-45

3-14
4 4 0
5-11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н і ч

7*36
8- 50
9- 41 
9 2 0

8-40
2-31 9-60

12-15 9-40
10-20
10-20
10-02

3-12
3 35

з  К р ако ва , Б ерлина, В арш ави, В ідня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Г усятина  
8 Брухович , щ од. від 16. м ая  до 15. вер. вк  
в Я нова
з  Т ерноп оля, Б родів  на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
в Л авочного  (Легату) К алуш а, С янока 
8 С окаля, Рави р уско ї 

8 К ракова , Відня, В арш ави, П еш ту. Б ерлина 
8 Р яш о в а, Л ю бачова, С амбора 
з і С тани славова  (К ересм езе , П отутор) 
в Я нова
ві С колього, К алуш а, Х прова а 8 Л авочно

го в ід  1. черв, до 15. вер .
а  Б рухович  (16. м ая  до 15. вер . в нед. і сьв. 
з і  С амбора, Борислава, Стрия 

8 П ідволочвск (К иїва) Бродів  на дв. П ідз.
„ „ „ на дв. голов.

8 К рако ва
в Ч ернівців, Іцкан
8 С окаля, Б ед зц я  і Л ю бачова

а Брухович (16. м ая  до 15. вер . в нед. і сьв.) 
в Б рухович від 16. м ая  до 15. вересня  щ од. 
а Я нова  від 1. м ая  до 15. вер . щ оденно 
в Я нова (від 1. м а я  до 15. вер . в нед. і сьв.) 

в К р ак о ва  (Відня, Берлина), Я сла, Р о звадо ва

з  Ч ерн івц ів , Б укареш ту , 
а Л авочного  (Пешту) Х ирова, К алуш а 
а П ідволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » « н а  дв. голов.
з  П ідволочиск К оничинець на дв. Ііідзам че

„ на дворець головний

1- 55
2- 08

8 3 0
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35

8- 40
9 0 0
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25

1-25

2 1 5

3 0 5
3 1 5
3-26
3-30

Н і ч

12-46

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- 10 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10-30
1100
11.10
1Г32

4-15
4-46

до С таниславова, П :двисокого, П отутор 
до П ідволочиск (К иїва) Бродів дв. головний

» > » дв. П ідзам че
до Л авочного (М ункача, П еш ту) Б орислава  

до К р ак о ва  (Відня, Варш ави), Б ерлина

до ( колього, до Л аво ч н о го  (1. лип. до Іб .вео. 
до Янова
до П ідволочиск, Бродів, Г усятина  дв. ІІідз. 

я » » дв. гол.
до  С окаля, Б елзц я , Рави р у ско ї і Л ю бачова 
до Чернівців,
до Я нова від 1. м ая  до 15. в ер есн я  в не

діл і і сьвята
до Брухович від 16. м ая  до 16. вер есн я  

в неділі і с ьв я та
до С трия, С колього від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Я нова щ оденно від 16. м ая  до 30. вер. 
до Брухович ш од. від 16. м ая  до 15. вер. 
до Ряш ева , Х ирова, Л ю бачова

до С таниславова
до К ракова  (В ідня, Берлина, Варш ави) 
до Я нова від 1. м ая  до 15. вер. т. в дні б.

а  від 16. вер . до ЗО. цьвіт. 1902 щ оденно 
до Л авочного (Пеш ту) К алуш а, Х ирова 
до Тернополя, Бродів  дворець головний

„ дворець П ідзамче 
до С окаля і Рави  р уско ї 
до Б рухович (13. м ая  до 16 .в р. в нед. і сьв.) 
до  Я нова від 1. м ая  до 15. вересня  
до Чернівців і Іцкан 
до К ракова, Відня, В арш ави 
до П ідволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. П ідза  Г>
до К ракова , Відня, Берлина, С амбора 
до Брухович від 16. м ая  до 15. вер. щод.

ЗАМІНА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европ ей ски й  рівнить ся від часу льв івского  о 36 м інут, а  іменно 12 год. часу сер ед н о -ев р о п еи - 
ск о го  = 1 2  год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро івф орм аци йне ц. к. веліаниць держ . (Львів, ул. К расіцких  

ч. 5) у д іл яє  пояснень в справах  зел івничих, иродае  ,білєти всякого  рода і розклади  їзди.

Видає і в ід ін  і ід ає  за  редакцию Лев Лопатиньский. В друкарні В. А. Ш ийкокскої о.


